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Ισχυρός σεισμός 5,8 Ρίχτερ στο Ηράκλειο Κρήτης 
– Ζημιές υπέστησαν ναοί – Ακολούθησαν 
μετασεισμοί
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Σεισμός 5,8 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ σημειώθηκε πριν λίγο 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Σύμφωνα με τον δήμαρχο Μινώα 
Πεδιάδος, Μανώλη Φραγκάκη, οι καταστροφές στην ευρύτερη 
περιοχή του Αρκαλοχωρίου είναι σημαντικές και αφορούν 
κτίσματα, ναούς αλλά και στύλους της ΔΕΗ που έχουν 
υποχωρήσει. Σύμφωνα με πληροφορίες η μία από τις δύο 
εκκλησίες που υπέστησαν ζημιές ήταν κλειστή λόγω εργασιών 
και η δεύτερη ήταν ένα ξωκλήσι.

Της σεισμικής δόνησης των 5,8 Ρίχτερ έχουν ακολουθήσει και άλλες σεισμικές 
δονήσεις, έντασης 4,3 Ρίχτερ αλλά και μικρότερες.

Σε Αρκαλοχώρι και Πατσίδερο έχουν αναφερθεί εγκλωβισμοί δυο ατόμων και για 
τον λόγο αυτό στα σημεία σπεύδουν οχήματα της Πυροσβεστικής. Στη μία 
περίπτωση πρόκειται για εργάτη που δούλευε στην εκκλησία.  Επιπλέον, στο 
Αρκαλοχώρι γονείς ειδοποιήθηκαν να μεταβούν στα σχολεία για να πάρουν τα 
παιδιά τους. Ζημιές έχουν σημειωθεί, κατά πληροφορίες, και στις Αγιές Παρασκιές 
αλλά και στο Θραψανό, ιδίως σε παλαιά κτίσματα

Σύμφωνα με το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο ο σεισμός έγινε 22 χλμ δυτικά-
βορειοδυτικά της Άρβης στο Ηράκλειο. Η δόνηση ήταν επιφανειακή με βάθος 
μόλις 5 χλμ.
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Νέα σεισμική δόνηση 4,5 Ρίχτερ

Νέα σεισμική δόνηση 4,5 Ρίχτερ σημειώθηκε στις 09:37 ώρα Ελλάδος, μετά τον 
σεισμό 5,8 Ρίχτερ στις 09:17, στην Κρήτη και συγκεκριμένα στην περιοχή της 
Αρβης Ηρακλείου. Σύμφωνα με το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο, ο σεισμός 4,5 Ρίχτερ 
έγινε σε απόσταση 349 χλμ. ν/να των Αθηνών και το επίκεντρο εντοπίζεται 20 χλμ. 
β/δ της πόλης της Άρβης

Αισθητός στα Χανιά ο σεισμός

Αισθητή και στα Χανιά, έγινε η σεισμική δόνηση 5,8 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ 
που σημειώθηκε το πρωί με επίκεντρο την περιοχή του Ηρακλείου. Ο σεισμός 
προκάλεσε την ανησυχία πολλών πολιτών που βγήκαν στον δρόμο, χωρίς ωστόσο 
να αναφερθούν ζημιές.
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